



BOSSARD GROUP - je vodeći globalni dobavljač rješenja i usluga u tehnologijama industrijskog spajanja i montaže. Bossard karakteriše preko 1 milion artikala i dokazana stručnost u tehničkom savjetovanju i upravljanju skladištem. Kompanija je osnovana 1831. godine, danas lokalne i multinacionalne kompanije računaju na Bossard kako bi povećale svoju produktivnost. Oko 2.900 zaposlenih u 32 zemlje razvijaju rješenja za klijente koja su vidljivo bolja, brža, efikasnija i isplativija - i na taj način im pomažu da nadmaše konkurenciju.

Kompanija traži kontakt sa novim kupcima, a koji u svojoj proizvodnji koriste vijke, šarafe i druge tehnike spajanja.



cargo-partner je privatni sveobuhvatni pružatelj info-logistike sa širokim portfeljem usluga u zračnom, pomorskom, kopnenom transportu i logistici i posebnim snagama u područjima informacijske tehnologije i optimizacije lanca opskrbe. Kompanija posluje na preko 160 lokacija u 40 zemalja kako bi pružila brza i efikasna rješenja za različite industrije širom svijeta. Sa SPOT platformom, cargo-partner osigurava laku saradnju i potpunu transparentnost u cijelom lancu snabdijevanja.

Kompanija traži kontakt sa novim klijentima.



DUVENBECK je međunarodna logistička kompanija. Više od 8 decenija, kompanija inspiriše kupce poput vas svojom prepoznatljivom kulturom, uključujući najveće brendove u automobilske industriji.

Kompanija traži kontakt sa novim klijentima.



ZERUST EXCOR - Osnovan 1991. od strane Knüppel Verpackung GmbH & Co. KG i američke kompanije NTIC (Northern Technologies International Corporation), Excor razvija, proizvodi i prodaje privremene proizvode za zaštitu od korozije. Proizvodi se uglavnom koriste u metaloprerađivačkoj industriji, na primjer u sektoru automobila, brodogradnje, energetike, elektrotehnike i mašinstva.

Sa 70 zaposlenih, Excor svoje proizvode prodaje u Njemačkoj, Austriji, Švicarskoj, Španiji, Portugalu, Italiji, Rumuniji, Mađarskoj, Južnoj Africi i Meksiku.

Kompanija traži kontakt sa novim kupcima u oblasti zaštite od korozije.

#### FELLNER GERHARD RICHARD - BAUSTOFFHANDEL - HAUSBETREUUNG

Kompanija se bavi održavanjem zgrada u Grazu. Zainteresovani su za uspostavu kontakta sa proizvodnim firmama iz metalske i drvne industrije koje proizvode:

- Stepenišne ograde
- Pocinčane metalne nosače
- Zimske bašte i krovove za zimske vrtove
- Vrata i štokove



GGW GRUBER - Tradicionalna kompanija GGW Gruber & Co posluje u metaloprerađivačkoj industriji više od sedam decenija i poznata je kao kompetentan i pouzdan partner za mjernu tehnologiju. GGW označava kvalitet, partnerstvo i povjerenje. Ovi zahtjevi čine GGW idealnim partnerom za kompanije koje cijene visoke standarde kvaliteta.

Sa GGW tehnologijom ste već spremni za sutra. GGW dopušta svojim proizvodima da govore i nudi vam rješenja po mjeri. Oni se kreću od samostalnih uređaja do mašina povezanih sa PC i profesionalnim softverom do potpuno integrisanih, umreženih i automatski kontrolisanih sistema.

Kompanija traži kupce koji su zainteresovani za nabavu mašina za kontrolu kvaliteta, a koje se bave proizvodnjom preciznih metalnih dijelova i posjeduju CNC centre.

IMR FABRIKAUTOMATION - Inženjering mašina, sklopova i komponenti, hardverski i softverski inženjering, ugovorna proizvodnja. Montaža, trgovina mašinskim komponentama, logistika. Automatizacija cjelokupnog industrijskog procesa. Sa standardnim modulima za sortiranje i hranjenje, transport i povezivanje, kao i testiranje i klasifikaciju, IMR nudi kupcima savršeno koordinirana systemska rješenja iz jednog izvora.

Ovo smanjuje napor koordinacije, poboljšava vaš proizvodni sistem i na taj način povećava profitabilnost ulaganja u vaš sistem.

Kompanija traži kontakt sa novim kupcima. Kompanija učestvuje sa kataloškom prezentacijom bez b2b razgovora. Za više informacija, obratite se našim kolegama direktno na Privrednoj misiji.



## **INOVACIJA - OBRAZOVANJE - KVALIFIKACIJA - CERTIFIKACIJA**

### **Pružalac usluga za metaloprerađivačku industriju - sve iz jednog izvora!**

STEEL FOR YOU podržava:

- kompanije, koje se bave lon-poslovima u metalnom sektoru
- kompanije, koje se bave proizvodnjom mašina
- kompanije za iznajmljivanje osoblja poput bravara/zavarivača
- proizvođače/dobavljače šinskih vozila
- kompanije za polaganje/montažu cijevi
- kompanije koje proizvode za kupce sa sedištem prvenstveno u zapadnoj Evropi i isporučuju za lokalne i globalne projekte.

Kompanija traži kontakt sa kompanijama koje se bave zavarivanjem i imaju interesa za uslužne poslove varenja kao i certificiranje od strane Steel for you.



TROPPER proizvodi mobilne sisteme za mljevenje i miješanje za proizvodnju krmne smjese na farmi - kao karoserije kamiona ili kao prikolice. Zrno se može preraditi u stočnu hranu na licu mjesta pomoću ovih mašina. Tropper proizvodi i silos vozila za transport peleta, stočne smjese i brašna.

Sa mobilnom tvornicom stočne hrane MMX-Press iz Troppera, stočna hrana se može proizvoditi jednostavno i higijenski. Mlin čekićem drobi vlastito žito sa farme. Tropperove silose prvenstveno koriste proizvođači peleta, mlinovi i fabrike stočne hrane. Tijela silosa se nude kao fiksna tijela i izmjenjiva tijela i obično su opremljena mobilnim sistemima za vaganje. Sadržaj silosa može se precizno izmjeriti pomoću integrirane vage.

Kompanija traži kontakt sa potencijalnim dobavljačima metalnih dijelova, varenih konstrukcija od čelika, aluminija i inoksa, te spremnika pod pritiskom od čelika i aluminija. Također, firma traži i kupce za svoje mašine.